

Zalában nyílt meg az Erdők Hete

150 program a hazai erdőgazdálkodóktól

A Zalaerdő Zrt. Magyar Termék Nagydíjat nyert Zakatoló Erdei Iskolájában nyitották meg hivatalosan az idei Erdők Hetét. A 19. alkalommal szervezett rendezvénysorozaton több mint 150 programmal várták a hazai erdőgazdálkodók a természeti értékek iránt érdeklődőket. Mindenekelőtt az új erdők létrehozásának fontosságára hívták fel a figyelmet.

Ugron Ákos Gábor állami földekért felelős helyettes államtitkár helyszínen tolmácsolta gondolatai fókuszában a „sarjaink” kifejezés állt, mely egy szóban foglalja össze az Erdők Hete egyik idei üzenetét. Az erdészszakma a fenntarthatóság gondolatából született 300 évvel ezelőtt, és a tartamosság fogalma napjainkban is a legfontosabb alapelveink közé tartozik – hangzott el a megnyitón.

Magyarország joggal lehet büszke arra az eredményre, hogy az elmúlt évszázadban sikerült megkészserezni erdőterületét. Így a globális erdőpusztulással ellentétben, hazánkban kedvező folyamat zajlik. Ezt a jövőben is tovább erősíti a kormány azon szándéka, hogy a mostani 21-ről 27% körülire emelje az ország erdőszültséget. Ehhez nagy segítséget fog nyújtani a 2014-2020-as időszak elfogadott Vidékfejlesztési Program.

A célok elérése azonban nem csak a szakemberek és a gazdálkodók feladata. A környezettudatos életvitelt gyermekkorban kell magalapozni. „Sarjaink” nevelése ezért szintén az egyik kiemelkedően fontos célunk – mutatott rá Ugron Ákos Gábor.

Az állami erdőgazdasági társaságok 34 erdészeti erdei iskolát tartanak fenn országsszerte, sok-sok gyermeknek adva lehetőséget természeti környezetünk és az erdészszakma megismerésére. A minisztériumban műhelymunka zajlik az egységes országos erdei iskola minősítés kialakítására, mely alapul veszi az Országos Erdészeti Egyesület iránymutató szakmai anyagát, de megfelel az uniós támogatások esetén szükséges követelményeknek is, hogy minősített technikai feltételekkel, képzett oktatókkal elfogadott tudásanyagot kaphasson minden odalátogató – fejezte be beszédét az államtitkár-helyettes.

Zala megye az egyik leginkább erdőszült megyénk, az ottani állami erdőket

kezelő társaság a térség egyik fontos gazdasági és munkaerőpiaci szereplője. Ezért is fontos, hogy kivegyük a részünket a következő nemzedékek környezettudatos neveléséből – mondta köszöntőjében Rosta Gyula, a zalai erdőgazdaság vezérigazgatója. Majd így folytatta: Szeretném megköszönni a szaktárcának és az OEE Elnökségének, hogy a 19. Erdők Hete rendezvénysorozat nyitóünnepségét társaságunknál tarthatjuk. Ezt a lehetőséget annak a munkának az elismeréseként értékeljük, amit az utóbbi években a közjóért és a környezeti nevelés érdekében tettünk. Olyan újszerű fejlesztés előtt fogadhatjuk most Önöket, amelyről ren-

tudják, mit is jelent ez. Küldetés azok számára, akik a természet szeretetére tették fel az életüket. Ezzel azt is vállalták, hogy továbbadják a tudást, a töredést, amely a természeti környezetünk megbecsüléséről és megvédéséről szól – folytatta az alelnök.

Egyesületünk jövőre ünnepli fennállásának 150. évfordulóját. Ezzel a magyar erdők érdekében alakult szervezet a legrégebbi civil társaságok közé tartozik Magyarországon és Európában egyaránt. Másfél évszázad alatt megéltünk komoly eredményeket, fénykorokat, és komoly részt vállaltunk az erdészeti ágazat számára válságosnak bizonyuló időszakok átvészelésében is. De mind-



Zakatoló Erdei Iskola Csömödéren

geteg elismerő visszajelzés érkezett gyerekektől, szülőktől és pedagógusoktól egyaránt. A legnagyobb elismerést pedig az Országgházban vehettük át, a Magyar Termék Nagydíjat a Zakatoló Erdei Iskola létrehozásáért. A ZALAERDŐ Zrt. közjóléti fejlesztéseivel is igyekszik hozzájárulni ahhoz, hogy az erdészszakmát minél többen megismerhessék és elfogadják – fejezte be köszöntőjét Rosta Gyula.

Évről évre egyre több gyermek érkezik az erdészeti erdei iskolákba – mondta a megnyitón Mocz András, a programsorozatot újtára indító Országos Erdészeti Egyesület alelnöke. Mikszáth Kálmán így fogalmaz: „Aki az erdő fájától, a sziklától, a zubogó pataktól és a vándorló felbőktől kéri kölcsön a gondolatokat, az nem is fogy ki soba belőlük.” Akik ma eljöttek, pontosan

ezek között mindig is a fiatalságért, illetve a társadalom és az erdő kapcsolatának kialakításáért, fenntartásáért végzett munkánk volt az egyik legfontosabb. Tesszük ezt azóta is, mert kötelességünknek érezzük a természet zavartalan körforgásának érdekében. Az Erdők Hete rendezvénysorozat minden évben az erdészeti erdei iskolák programjaira, ismeretanyagának átadására épül. Bízom benne, hogy ezeken a rendezvényeken közelebb tudjuk hozni az emberekhez közös kincsünket, az erdőt – zárta köszöntőjét az OEE alelnöke.

A 19. Erdők Hete rendezvényei elsősorban vidéki helyszíneken zajlottak, ezzel is megjelenítve az erdőgazdálkodás vidékfejlesztésben betöltött fontos szerepét.

Lomniczi Gergely, Nagy László
Kép: **Nagy László**